YUVAQTAGELS

Acknon 1 No oxedidoete GT0 KAQTEGLAVO €TITTESO T TTAQAKAT® cnueiol kot va Peelte
TIC QITOGTAGELS UETAEY TOUGC:

"Yotepa, va oxedidoete yio kadéva agtd autd, To GUUUETEIKO TOUS WS TIROGC:

1.
2.
3.
4.

Tov dgova x'x.
Tov dgova y'y.
Qg TTEOG TNV AEYN TOV AEGVHOV

Qg JTp0G TNV gvdela y = x

"Ectw onuelo K(1,1). Mirogeite va oyeSidoeTe TO GUUUETEIKO TOL S TTEOS Tnv evdeia
y=2x+1;

Aoknon 2 Xto JTOQOKATO Gxnua divetar to ypdonua uloag cuvdetnong f, Tng ostolag
dev yvwelcouye Tov TUTTO.

Na Beelte:

L.

2
3.
4

o

To tedio oprouov KAl To Tedlo TWOV TNG.

. Twg twég £(0), f(—1),f(3)

Toug apuuovs x yio Toug oTtoloug toyvel f(x) = 4.

. Q¢ Tr0G TOLdV dEova elvar TO ypdpnua Tng GuvdeTnong GuuuetEwko; H cuvdptnon

elval 4T N JTEQLTTN;

Na yeAetnoete tnv f oG JTEOS TV LWOVOTOVIa.

Na Beelte Ta onueio 6ta ool n f TTalEVEL LEYIGTN KoL EAAXLGTN TUUN.
Na Beelte tnv agrtéctaon twv onuelov A(T, (1)) kar B(—T1,f(—1)).

"Ecto tplyovo ABO, d1tov A, B ta onueia Tov Ttponyovuevou gpwtiuatog, kot O
n oExn Tewv agovwv. Na egetdoete av elvol LGOGKENECS.
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Acknon 3 Alvetow n cuvdgtnon f(x) = x* — 3x + 2.

1. Na Beelte ta onuelao TOUNG TOU YROPARUATOS TG UE TOV AEova Xx'x.
2. Na Beelte, av vITAEXOULV, TA X yia T oTtol f(x) = 2.
3. Na Beette tnv Twn f(2). Matogel va staigver n f §Uo Tweg yia x = 2;

4. Na Beelte, av vmdeyovv, Ta x yia ta ool f(x) =1 — 3x.

Acknon 4 Aivetow n guvdptnon

Na Becelte Tic Twnes: f(0), f(2), f(1).

Aoknon S
Atvovtol ol TTOQOKAT® GUVOAQTAGELS.



o f(x) =x+1
¢ glx)=1-%

e hix)=x*+3x—2
e j(x) =x —dx + 11
e n(x) = vx=2
e z(x) =[x+ 1]

e k(x)=x>—-38
c Ux)=1—x—x2
e m(x) =vx2+9

Na Beelte:

1. Ta onuela Toung(@v VITARXOLV) TOV YEAPNUATOV TOV JTOQOKAT® GUVOQTHGEWV UE
TOUG dgoves x'x ko y'y.

2. IToleg elvar AQTLES, TEQLTTES N T{TTOTAL ATTO T SVO.
3. To medio oprouov TOUG.

4. Etvar e0kolo va Beedel 1o T1edlo Tuwv e TETOL0V TUITOV GUVOQTAGELS;

Acoknoen 6
Na yiver to {610 yia Tig TTaEAKATH GUVOQTHGELS:

1. |
f(x) = X +
x—1
2.
(x) =
g = x2 41
3.
x+4
v(x) =
3x —2
4. 0 ,
—x
c(x) = >
5. 3
a(x)



Acknon 7 Alvovtow ov cuvagptricelg f(x) = x* — 1 kar g(x) = 2x? — 5x + 6.
Na Beelte av €xouv Kowd Gnueia ol YOOPIKES TOUS TTAQAGTAGELS, Kol VGTEQA Vo PEEITE
To onuelol IToV N YeAPIKN JTapdotacn Thg f elvon TAvew aItd Tov x'x.

Acknon 8 No TTOQAGTAGETE YEAPIKA GTO (810 GUGTNUA OEGVMV, TIS TTAQRAKAT® GUVOQ-
TROELC:

1. 1
fi(x) = -
x
2. :
fz(X):—+1
X
3. :
fg(X):——z
X
4.
fy) =
4 Cx—2
d.
o) =
T XT3

Acknon 9 Xto ToQaKkdT®w oxnwo dtvetal To ypdonua wog cuvdetnong f, n ostola €xel
medlo oplouov to [—1.5,1.5].
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Na Peselte:
1. T twég f(0), f(—1), Matogeite va Peeite tnv Twn f(3) ;
2. Toug apuuovg x yio Toug oTtoloug woyvel f(x) = 3.

3. Q¢ TrROC TTOLdV dEova elval To YA@nUa ThG GuVAQTNGNGS GLUUUETEWKS; H Guvdetnon
elval 4T N TTEQLTTN;

4. Na peletnoete Tnv f S TTEOC TNV LOVOTOVIA.
5. Na Beelte ta onuela gTa ogrolo n f JTaEvel UEYLGTN KoL EAAXLGTN TLUN.

6. Na Beeite Tnv amdctacn Twv cnuetov A(1, (1)) ko B(—1,f(—1)).

Acknon 10 Noa mwopactnoete yoo@wkd TG GUVAQTAGELG:

L.
g(x) =4x—1
2. 4
a(x) =
1—x
3.






